

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年8月25日 星期五 第4173期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址: www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业召开重点项目推进会

汾西矿业讯 8月22日,汾西矿业召开重点项目推进会,协调解决灵北煤矿、曙光煤矿、宜兴煤业重点工程建设推进过程中遇到的问题和难点,就各项目推进提出指导性意见和要求。公司领导屈平、王永文、王清亮、宗亮亮、寇建文、韩涛、石春生、卢波出席会议。

屈平指出,要认真贯彻落实近期安全紧急视频会议精神,一切工作要以安全为基础,必须将安全理念贯穿到各项工作全过程。他要求,灵北煤矿、曙光煤矿、宜兴煤业作为汾西矿业后续发展的主力矿井,要发挥好主体责任,主动融入到公司的战略部署上来,

进一步统一思想、把握重点,以要求、结果、完成任务为导向,加快完善项目相关证照手续办理,全力保障重点项目顺利推进。各单位要采取建立工作专班、会商机制、定期会议等形式,进一步明确工作路径,对专项整治的重点工程给予保障性优质资源,按照总体规划按时保质完成任务。要逐步完善地面通风机房、变电所及井下涉及重点项目的生产系统,加快贯通回风立井,配合整体项目实现联合试运转。要科学优化人员配置,做强做优专业化队伍,着力解决主力矿井生产问题。同时,相关部门要深入调研,合理组织生产和施工,多方联动确保各重点项目顺利推进。

会议强调,各单位要认真贯彻落实会议精神,切实履行主体责任,立即开展专题部署,明确责任和节点,细化工作、高效落实。各级领导干部要牢固树立主人翁意识,履职尽责,将任务列出清单重点督办落实,对执行不力、落实不到位的单位进行通报和问责。

会上,王永文、王清亮、宗亮亮、寇建文、韩涛、石春生、卢波分别就各自分管工作进行了具体安排。

(丁盛 张涛)

要华伟到柳湾煤矿调研督导工作



汾西矿业讯 8月23日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到柳湾煤矿,就近期防汛、行为治理、动态达标工作进行调研督导。

要华伟参照图纸,对煤层积水、巷

道贯通、系统成型、煤层开采等情况进行了充分了解,随后深入柳湾煤矿井下三盘区31029综采工作面进行现场督导。

要华伟指出,柳湾煤矿要紧跟汾

西矿业发展步伐,通过横向超越、纵向领先,推动各项工作上台阶,早日建成汾西标杆矿井。各级领导干部要履职尽责,发挥表率作用,强化现场跟班带班,加强非常规作业管控,特别是在动态达标上下足功夫,进一步加强粉尘管理、设备管理,坚决杜绝“看似工作忙忙碌碌、实则生产效率不高”等问题。

要华伟强调,一要守住安全底线,提升安全管理水平。要加强水害、防火灾害治理,切实加强废弃井筒排查,对地面沟谷、河道、裂隙增加巡查频次,做好重大事故防范工作。要坚决贯彻落实行为治理十项制度,坚信“安全不能靠运气”,沉下身子、真抓实干、形成合力,切实降低工伤事故率。要对工作面每台设备、每个作业点进行拉网式排查,从系统、现场、工艺、设备四方面入手加强隐患排查治理,保障工作面高标准实现动态达标。二要加强环保工作,确保矿井水达标排放。要紧跟形势、紧盯现场,加

快推进矿井水处理站的建设,进一步增加矿井水吞吐量,持续提升矿井环保工作水平。三要高效组织采掘衔接。柳湾煤矿作为服务年限60余年的一座老矿井,战线长、井田范围内小煤窑较多、水文地质条件复杂,相关部门要合理组织采掘衔接,利用物探、钻探等手段,有效规避空巷及水害带来的影响。四要切实转变干部作风。领导干部要加强专业学习,深入基层锻炼,补短板、强弱项,成为本领域内的行家里手。五要切实践行“发展企业、奉献社会、造福员工”的企业宗旨,全心全意依靠职工,为汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局 and 实现“7355”奋斗目标贡献柳湾力量。

(闻国庆 李佳宇)

汾西矿业讯 8月21日,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平,董事、副总经理王清亮,副总经理宗亮亮,总会计师寇建文,副总经理韩涛,总经理助理卢波及相关部门负责人到高阳煤矿,就2024年生产销售、固定资产投资、重点工程重大项目推进建议计划进行调研。

调研组听取了高阳煤矿矿井概况、采掘衔接、主要生产销售指标、固定资产及各类投资、重点工程和重大项目计划完成情况、证照手续办理情况及2024年各项工作计划安排。与会人员对各项计划的推进完成进行了深入交流,并提出可行性建议。

屈平指出,高阳煤矿要充分认识当前安全环保形势的复杂性和严峻性,站在讲政治、讲大局的高度深刻汲取近期各类事故教训,聚焦任务目标,科学研判、多点发力、久久为功,重视安全环保工作,时刻树牢红线底线思维,克

服麻痹松懈思想,坚持目标导向、结果导向,明确责任、细化分工,强化检查督导,落实落细“三大举措”,以钉钉子的精神抓好各项工作落实,确保企业安全可持续发展。

屈平要求,一要科学部署、优化设计,从多方面考虑矿井采掘衔接工作,做到应采尽采、精采细采,最大限度提高煤炭资源回收率。二要充分发挥主观能动性,想方设法保障衔接顺畅,积极探索和采用“充填开采”技术、加快村庄搬迁进度等手段,超前谋划、有序组织,千方百计延长矿井服务年限,蹚出一条安全高效发展之路。三要大胆创新,运用好新技术、新工艺,发挥TDS系统、“天眼”工程等优势,不断提升矿井机械化、自动化水平,实现“科技强安”,有效防范重大事故隐患,确保安全万无一失。

会上,王清亮、宗亮亮、寇建文、韩涛、卢波分别就各自分管范围的工作进行指导。

(乔洁 马蔚章)

屈平到临汾公司东瑞煤业督导检查

汾西矿业讯 8月23日,汾西矿业党委副书记、副董事长、总经理屈平到临汾公司东瑞煤业督导检查工作。

屈平深入东瑞煤业1302回采工作面实地察看,详细了解瓦斯治理、顶板管理等情况,并提出具体要求。

屈平要求,一要牢固树立全员瓦斯治理意识。东瑞煤业作为高瓦斯矿井,主要负责人要重新审定定位,引导全矿干部职工树立“安全为天、生命至上”的安全理念,狠抓关键岗位和关键区

域瓦斯防控,尽快形成切合实际、行之有效的高瓦斯治理模式。二要严格落实瓦斯治理技术措施。要上隅角、高位裂隙、低位裂隙、本煤层四个角度落实落细瓦斯治理措施,高标准高效率治理到位。三要切实强化瓦斯管控。要认真贯彻落实瓦斯治理方针,以专题会议研究为切入点,以重点区域配置专职瓦检员为手段,切实制定针对性举措,全力实现瓦斯可管可控,确保矿井安全生产。

(李斌 董小虎)

汾西矿业到高阳煤矿对2024年生产销售 固定资产投资 重点工程重大项目推进建议计划进行调研

汾西矿业讯 8月21日,汾西矿业召开八月份地测防治水例会,对疏放老空水及含水层水孔口管安设及存在问题进行研讨分析,安排部署下一步工作。党委常委、总工程师王永文出席会议并提出要求。机关相关部门负责人、相关矿井总工程师参加会议。

会议要求,各单位要提高认识,强化责任,高度重视孔口管的管理和安装,堵塞漏洞,防

范风险,杜绝淹巷、伤人事故发生。疏放老空水和含水层水要按规定安装孔口管,确保有序放水、可控放水。相关部门要加强现场指导,从孔口管深度、管材、孔径、封孔方式等方面规范孔口管标准。各矿井单位要根据地质及水文地质条件合理选配注浆泵、封孔材料等,科学合理配备装备和材料。要加强现场管理和过程管控,正确合理对疏放老空水及含水层水进行孔口管安装,消除管理盲区,实现监管全覆盖。

(李益贤 程一雄 李芳洁 赵海鹏)

汾西矿业召开“天眼”工程建设推进工作会

汾西矿业讯 8月18日,汾西矿业召开“天眼”工程建设推进工作会。董事、副总经理王清亮出席会议并提出要求。

会议要求,一要统一思想,深刻领悟“天眼”工程建设的重要意义,加快推进“天眼”工程建设。各单位坚持统一规划、统一标准、统一建设、安全可靠的相关系统功能完善“四个原则”,加快深度融合,努力实现网络安全与系统建设互为依托、协同共进。三要落实责任,稳步推进“天眼”工程建设。

各牵头部门、各责任单位务必高度重视、主动领题、扛起责任,按照“谁牵头谁负责”的原则,拟定时间表、路线图和任务书。要加强组织领导,将“天眼”工程建设纳入行政重点工作和月度绩效考核,加快推进,共同建设高起点、高水平、高效能的服务平台。信息中心要发挥好统筹规划、协调管理作用,进一步强化顶层设计,制定建设工作、行动和考核方案,结合实际不断总结经验,实现总体方案的动态优化和持续更新。

(张涛 丁盛)

汾西矿业召开八月份地测防治水例会